



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL 06/2018 – RETIFICAÇÃO

Retificação do item 7 do Edital nº 06/2018.

Onde se lê:

Publicação da relação final de matrículas homologadas: 28 de maio.

Leia-se:

Publicação da relação final de matrículas homologadas: 30 de maio.

Itabuna, 28 de maio de 2018